

昨天下午,2010 马拉多纳温暖中国行慈善足球赛在济南奥体中心西柳体育场举行。在此之前,有一些单位在一些媒体上通过新闻的方式大肆宣传马拉多纳将带着“阿根廷联赛现役球员”来济南和“历届山东籍国脚”踢一场足球比赛,马拉多纳将至少踢20分钟的球。结果,马拉多纳并没有上场……赛后,很多球迷都称老马是个骗子。

老马没上场,比赛太业余,球迷很受伤  
中国行慈善足球赛引来球迷一片骂声:

# 马拉多纳 你这个骗子

## 骗局一

原定3点开赛,快5点了才开始

下午2点,记者来到济南西柳体育场,场馆外已是人山人海,有老人,有小孩,有学生,大家都拿着球票,兴奋地相互说道:“马拉多纳来踢球了,终于可以在家门口看到球王的风采了。”

到了原定的开场时间3点,比赛却并没有要开始的迹象。快4点了,比赛仍没有开始!有些球迷开始退场。“原以为现在都该结束了,还没开始踢呢。算了,我回去了。”

还好,就在此时马拉多纳终于出现了,他绕场一周,现场球迷的情绪也高涨起来。这时,时间已经快5点了,比赛终于开始了。

## 骗局二

国脚哪去了?来了一帮“小孩”

比赛开始前,球场广播里介绍双方球员。奇怪的是,“山东队”基本上没有什么国脚,更谈不上是“山东籍国脚”了,所谓的“历届山东籍国脚”组成的“中国山东队”,不过是乙级队大连阿尔滨队的班底,外加几名其他球队的年轻球员,虽然他们对比赛非常认真,但其水平实在令人不敢恭维。

“很多媒体不是宣传说我们的队伍是由历届山东籍国脚组成的吗?”有人质疑。

“看来被忽悠了,只要马拉多纳能上场就行。”有人还沉得住气。

## 骗局三

阿根廷现役球员水平比中超还烂

让现场球迷郁闷的事



找老马的人好多……除了追要签名的粉丝,说不定还有一些遭忽悠的球迷是专门过来骂老马的!

情在继续发生。本场比赛所谓的阿根廷球员怎么看也不像是阿根廷联赛现役球员,更像是一群乌合之众!他们连属于自己的球衣都没有,而是匪夷所思地身着“青岛中能”四个大字的球衣!

“这阿根廷球员的水平也太次了吧?比中超球员还烂!”开场踢了几个回合之后,原本一直在给阿根廷球员喝彩的球迷们开始倒戈了,纷纷给“山东队”加起油来。“进一个,进一个,让马拉多纳来扳平!”

下半场进行到大约30分钟时,“山东队”28号球员头球攻门,进了!大家欢呼,暂时忘记了诸多不快。

## 骗局四

马拉多纳上场20分钟是最大谎言

中场休息时,现场组织人员通过广播说:“下半场,马拉多纳将登场比赛,请球迷朋友们不要走开。”人群开始欢呼。一球迷告诉记者,组织方通过一些媒体宣传说,马拉多纳将在这场比赛中至少登场比赛20分钟,所以他们很期待,“不然,我们凭什么坐在这里看这么业余的比赛?”

下半场进行到17分钟时大家都在喊:“马拉多纳,马拉多纳!”不过过了一会了,马拉多纳并没有出现,现场有人广播:“马拉多纳马上将换衣上

场比赛!”

下半场进行了30分钟,有人开始问:“这是一场骗局?”大批的人开始退场,还有许多人一起高喊“退票!”

下半场进行了38分钟,马拉多纳终于出现!不过,现场广播却说:“马拉多纳的腿受伤了,半个小时前打了封闭针,他将和XX公司董事长一起上场比赛!”

然而直到裁判吹响了终场哨声,马拉多纳仍然没有踢一下球。现场有人广播:“对不起,马拉多纳腿部受伤,没法上场比赛。请大家谅解。”这时,现场开始哄哄,“退票,退票!”大家不再高呼“马拉多纳”,而是愤怒地喊出了自己的骂声“骗子,骗子!” 黄智义

## »相关新闻

### 老马对记者发飙

赛后发布会,央视被拒门外险起冲突

打着公益旗号的马拉多纳中国慈善赛变成了一场闹剧,这是赛前大家都想不到的,而且赛后的新闻发布会上,只有提前到达的少数记者得以允许进入,而稍后包括央视在内的多家媒体竟被拒绝入场。在新闻发布会上,马拉多纳向记者发飙,而承办方代表也差点和媒体发生口角。 欣廊

## 广州亚运会 运动员村开村

随着亚奥理事会会旗和中国国旗在亚运城升旗广场上冉冉升起,2010年广州亚运会运动员村昨日正式开村。从当日开始,来自亚洲45个国家和地区的上万名运动员将陆续到来,中国代表团也成为首个在亚运村举行升旗仪式的代表团。

广州亚运会运动员村开村仪式暨中国亚运代表团入村升旗仪式在亚运村迎宾广场举行,这里悬挂着亚洲45个国家和地区的旗帜,其背景是广州亚运会12个新建场馆中最大的综合体育馆。天空虽然飘着细雨,但代表中国代表团出席的中国国奥队、游泳队、女曲队运动员共100多人,穿着整齐划一的代表团服装出席开村和升旗仪式。

广州亚组委副主席兼秘书长张广宁宣布运动员村开村。亚运村村长孔少琼在仪式上指出,运动员村运营团队将在亚运期间竭尽全力,为运动员、教练员和各方来宾营造安全舒适温馨和谐的环境。新华社

## 南钢体能教练 今天凌晨抵宁

今天凌晨,江苏南钢队新聘的体能教练终于来了!但是却来晚了。原定于乘坐昨晚7点10分北京飞往南京禄口机场的南钢队体能教练约瑟夫·布克斯,因为飞机误点而错过航班。记者原计划和球队工作人员一起赴机场接机,却因为这个小插曲的出现而扑了个空。

记者昨晚7点半来到南钢俱乐部办公室,准备和南钢的工作人员一起去接机,却听到了新体能教练约瑟夫飞机误点的消息。原来,约瑟夫本想从美国乘坐飞机来中国,在北京转机,然后飞往南京。但是在北京国际机场,人生地不熟的约瑟夫因为行李问题,而错过了俱乐部原先预定的航班,无奈只能改签昨晚10点55分的飞机,星夜奔赴南京。当他到达酒店时,已经是凌晨2点多。

见习记者 唐浩杰 快报记者 沈忱

## 中超今日收官 舜天苦战国安

今天下午,江苏舜天将在北京工体迎来本赛季中超最后一战,对手是北京国安。

上轮联赛,舜天主场0:2输给了为保级挣扎的南昌横源,南京奥体中心又一次响起了“老裴下课”的叫喊声。舜天赛季初提出的“保八争六”的目标已经化为泡影,但对于三年合同即将到期的舜天主帅裴恩才来说,一场胜利或许能更为他保住帅位添加一个重要的砝码。

从目前的情况来看,老裴的北京之行并不平坦,据舜天高层介绍,因伤缺阵多场比赛的高中锋戈伟仍不能上场,近来在联赛中表现出众的右后卫周云已经到国奥报到参加亚运集训,他也将缺席这场联赛收官战。缺少了跑动积极、常能前插助攻的周云,舜天的右边路实力无疑将受到一定的影响。 见习记者 韩飞周游 快报记者 吕远

## 申办世界杯 南非也有猫腻

2018年和2022年世界杯申办投票仍将于12月2日照常在瑞士苏黎世进行,但“索贿门”事件仍在持续升级,昨天南非世界杯申办委员会主席,南非世界杯组委会CEO丹尼·乔丹坦言在2010年世界杯申办过程中,南非就曾和其他国家达成过不正当的交易! 宗和



## 看看真实的“老马中国行” 圈钱 作秀 迟到一个都没少

带上几分慈善的色彩,老马风风火火来到了中国。慈善是老马来中国的表象,实际上没有工作的老马,圈钱作为此行第一目的——20万的天价午餐不是小数目。要想赚更多的钱,老马当然也要到处作秀,然而老马始终还是老马,不论是午宴还是义赛都迟到耍大牌,这也是老马特色。

### 圈钱是老马的任务

老马来到中国后,成为一棵活生生的摇钱树。和老马吃顿饭要20万,同股神巴菲特的午餐有得一比。本次老马来到中国,某企业花费20万,换来同马拉多纳1个小时的午餐时间。抠门的老马白拿20万之外还白吃了一顿,1万多元费用由同老马吃饭的公司负责。

商人老马:老马现在没有工作,而手下一大帮人要靠他吃饭。再加上他历来生活奢侈,不多赚钱老马一帮人要怎么过。

### 作秀是老马的爱好

除了商人,老马另外一个面目

就是演员,自从抵达中国开始,老马一直到处作秀。有人认为,这是老马团队的计谋,希望摆脱他在人们眼中以往的坏男人形象。慈善晚会,老马向赵本山讨教转手绢,玩得十分开心。当然老马友好的态度也赢得中国球迷的心。

在昨天下午的慈善赛中,老马也不忘作秀一番。出场之后向现场观众大送飞吻,甚至不忘拥抱身边的美女主持。“我希望中国足球早日腾飞”,老马在现场说道,该做的、该说的老马都顺利完成。

演员老马:一直以来老马很有作秀天赋,否则也不会出演经典的上帝之手。除了踢球,老马作秀也是高手。

### 迟到是老马的本色

爱睡懒觉、耍大牌是老马的本色,即使现在成为收钱办事的人,老马也改不了这个“坏习惯”。就拿20万的天价午餐来说,原本午餐的时间是2个小时,可惜由于老马起不了床,不得不推迟进行。除了午餐迟到,昨天下午的义赛老马也是姗姗来迟。当然迟到的老马并没有对此表示愧疚,看来老马依然保持着以自我为中心的生活态度。

球星老马:作为一名球员,他从来都是以自己为中心的人。以前如此,现在如此,以后也会如此。 何艳



这场比赛出了太多乌龙:注意着,阿根廷队员竟然穿着“青岛中能”的服装,这也太雷了吧!另外,时间还没到呢,裁判就吹停比赛,弄得球员们纷纷质疑:“你急着回家啊?!”